
Trafipaxok Józsán polgárőrség akcióban–

ADebreceni Polgárőr Egyesület a Cívis Városért lakossági jelzésre az elmúlt hónapokban több esetben mérték
az autók sebességét a Józsai Település- és Közösségfejlesztő Egyesülettől kapott, hitelesített sebességmérő
eszközzel a Sillye Gábor utcában, a Szordasi úton, a Gönczy Pál utcán, illetve a 35-ös számú főúton is.
A polgárőrök azokban az időpontokban végzik a méréseket, amikor a méréssel érintett útszakaszokon
nagyszámú autós halad át.
A tapasztalatok alapján az autósok jelentős %-a a megengedett sebességet jelentősen túllépve közlekedik
Józsa útjain (pl. a Sillye Gábor utcai mérések alkalmával 754 autóból 253 lépte túl az 50 km/h-s sebességet, és
ebből közel 100 autós 65 km/h felett hajtott ezen az útszakaszon).
A szomorú statisztikát látva a rendőrség több alkalommal is mérte a sebességet ezt kövezően, hiszen a
gyorshajtók nemcsak a saját életüket, hanem más autósok, biciklisek, gyalogosok épségét is kockáztatják.
A rendőrség számára kiemelten fontos a közlekedők biztonsága, így traffipax felbukkanására több helyen lehet
számítani a városrészben is.
Vigyázzunk egymásra!

Hydroponikus torony
a Gönczyben
Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata a
Zöld Munkacsoport kezdeményezésére 1 darab
hydroponikus toronyt telepített a Debreceni
Gönczy Pál Általános Iskolába..
A torony 5 szintes, amelyben minden növény
ehető. Az intézmény tanulói örömmel fogadták a
kezdeményezést és azóta rendszeresen fo-
gyasztják a friss salátákat.

(További Gönczys hírek az 5. oldalon.)

A Tiszaújvárosi Sportcentrumban a Justitia Fuji-
Yama SE rendezte meg 2022. szeptember 10-én
a II. WKF Magyar Karate Vidékbajnokságot.
A Tokiói Olimpián is alkalmazott sportkarate
versenyrendszerben megrendezett bajnokságon,
huszonegy vidéki egyesület kétszáz karatékája
lépett tatamira.
A DEAC Shotokan Karate Szakosztályát két
utánpótlás sportoló képviselte: Őri Panna
Krisztina (11 éves) és Őri József Béla (15 éves).
Mindketten hosszú nyári alapozáson vannak túl
az UTE Karate csapatával, mely biztos alapot
jelentett a sikeres induláshoz. Össze is kellet
szedni minden tudást, hisz az egész országból itt
voltak a legjobb vidéki karate klubok: Szarvas, Bá-
taszék, Zalaegerszeg, Miskolc, Eger, Hajdúbö-

szörmény, Budaőrs, Hajdúnánás, Nyékládháza,
Szerencs... Ráadásul sok egyesület, jelentős
nemzetközi tapasztalattal rendelkező versenyzőt
hozott. A rendezvény nivóját emelte, hogy jelen
volt a versenyen díszvendégként György Dániel
(Tisza Volán SC) a magyar karate első felnőtt
Európa-bajnoka, és edzője Sensei Ruzsinszky
György (Szarvas Karate), akik személye példa a
sikeres vidéki karatéra.
Az egyetemi versenyzőink eredményei a követ-
kezők: Őri Panna Krisztina: kata (formagyakorlat)
3. hely, kumite (küzdőgyakorlat) 1. hely (+ kupa);
Őri József Béla: kata 3. hely, kumite 2. hely, csapat
kata 3. hely (Szerencs és Justitia versenyzőivel)
Felkészítő: Sensei Őri Krisztián 3. dan karate
edző

Öt érmet szerzett a DEAC Karate a Vidékbajnokságon

Részletes program a 8. oldalon

32. Józsai Szüreti Nap
és 19. Nyúlfesztivál
2022. október 1., 10 óra


